

聚焦1号提案

危险化学品储存安全
专项检查治理行动开展

本报讯 8月10日,市安全生产委员会办公室印发《关于加强危险化学品储存等安全防范的通知》,要求各行业主管部门排查本行业领域内硝酸铵、硝基胍、氯酸钾等危险化学品的生产、储存、使用情况,以港口、码头、物流仓库、化工园区等为重点,立即在全市范围内开展为期一个月的危险化学品储存安全专项检查治理行动。并结合正在开展的“1+10+N”安全生产专项整治三年行动,全面加强各行业领域安全防范工作,坚决防范遏制生产安全事故。

市人大常委会召开座谈会
就黄梅戏保护传承条例(送审稿)
征求意见
童学军出席

本报讯 8月13日,市人大常委会召开《安庆市黄梅戏保护传承条例(送审稿)》[以下简称《条例(送审稿)》]征求意见座谈会。市人大常委会副主任童学军、秘书长程春生出席会议。与会人员在童学军主持下,结合工作实际和我市黄梅戏发展现状,就黄梅戏保护与传承中存在的问题,展开热烈讨论,提出许多建设性意见和建议。会议指出,黄梅戏作为安庆地方

市残联开展技能培训
提高视力残疾人就业率

本报讯 记者从市残联获悉,为期35天的市盲人保健按摩专项技能培训于8月8日结束。近年来,市残联十分重视视力残疾人就业问题,市残联就业服务中心每年都会为视力残疾人量身定制系列技能培训课程,帮助盲人进一步提高就业竞争力、拓宽就业渠道。此次盲人专项技能培训于7月6日至8月8日举办。培训分为专项技能提升培训和短期强化培训两期,培训主要内容为小儿疾病、妇科疾病、伤科常见疾病的判断及调

国家医师资格考试“笔试”
将于8月21日举行

本报讯 今年国家医师资格考试医学综合考试将于8月21日至23日举行,我市共有1262人参加,考场设置在市广播电视大学和安徽理工大学。市卫生信息与继续教育考试管理中心提醒广大考生,考前14天内,建议考生减少不必要出行,尽量避免与外地来宜人员接触,尽量避免与新冠肺炎确诊病例、疑似病例、无症状感染者及中高风险地区人员接触。在外地的考生也应返回报名或考试所在地,并按疫情防控



8月12日,在宿松县五里乡的蛋鸡产业扶贫基地里,贫困户胡天义正在检查鸡蛋、准备装箱。该基地存栏蛋鸡近11万只,日产鸡蛋5万余枚,月销售收入近80万元,带动6名贫困户在此务工,人均年收入近3万元。 记者 程楠 摄

我市设立专项资金
鼓励汽车整车进口口岸发展

本报讯 为促进安庆港汽车整车进口口岸(以下简称安庆汽车口岸)发展,培育进出口汽车贸易、汽车金融、汽车展示交易以及汽车后市场服务于一体的产业集群,近日市政府办公室发布《安庆市2020年促进汽车整车进口口岸发展若干政策》(以下简称《政策》),平行进口汽车贸易发展、进口汽车供应链金融服务平台建设、进口汽车展示交易中心建设、进口汽车保税仓储、进口汽车销售、企业申请进口整车强制性产品认证通通都有政策补贴。

《政策》兑现范围为在本市注册设立、依法纳税、具有独立法人资格的企业。《政策》重点支持六个方面内容,平行进口汽车贸易发展、进口汽车供应链金融服务平台建设、进口汽车展示交易中心建设、进口汽车保税仓储、进口汽车销售、企业申请进口整车强制性产品认证通通都有政策补贴。其中,平行进口汽车贸易方面,对从安庆汽车口岸进口汽车的企业,500辆以内的,给予3000元/辆补助;501辆—1000辆部分,给予4000元/辆补助;1000辆以上部分,给予5000元/辆补助。

依据《政策》,市财政设立安庆汽车口岸发展专项资金,专款专用,兑现范围为在本市注册设立、依法纳税、具有独立法人资格的企业。《政策》重点支持六个方面内容,其中,平行进口汽车贸易方面,对从安庆汽车口岸进口汽车的企业,500辆以内的,给予3000元/辆补助;501辆—1000辆部分,给予4000元/辆补助;1000辆以上部分,给予5000元/辆补助。进口汽车供应链金融服务平台方面,对开展平行进口汽车开证、垫税、押汇业务的金融平台企业,给予1000元/辆补助,每个企业每年最高补助不超过100万元。进口汽车展示交易中心建设方面,对在安庆城区布点的平行进口汽车展厅或总部旗舰店(展厅

面积400平方米以上)的企业,开业运营后,年平行进口汽车销售收入达1亿元以上(含1亿元),给予一次性50万元支持。进口汽车保税仓储方面,对为进口汽车提供保税仓储场地服务的企业,年度服务量每500辆给予15万元补助。进口汽车销售方面,对从安庆汽车口岸进口汽车的企业,在安庆销售给终端者(含单位和个人)的且开具安庆注册企业销售发票的,给予1000元/辆补助。企业申请进口整车

强制性产品认证(以下简称CCC证书)方面,自主申请获得汽车整车进口CCC初始认证证书(不含改款、换代、不同排量认证)的企业,给予20万元/份补助,每个企业年最高补助不超过100万元。(记者 江露露)

相关链接
安庆港汽车整车进口口岸位于长风港作业区内,总投资8169万元,占

转产补种
生产自救

8月13日上午,在大观区海口镇种粮大户的稻田里,农技人员查看水稻的根系情况。今年洪涝造成大观区海口镇3.08万亩农田受灾,该区组织农技专家小分队分赴各地,指导种粮大户补种生长期短、收益高的早翻晚小红稻,以降低损失。 记者 路欣 通讯员 项顺平 摄



对安全生产工作紧盯不放久久为功
安庆16年未发生重大安全生产事故

“今年1-6月,安庆累计发生生产经营性安全事故起数同比下降32%,死亡人数同比下降40.9%;全市未发生较大及以上生产经营性安全事故。”近日,安徽省安庆市应急管理局通报上半年安全生产情况,晒出亮眼“成绩单”。至此,安庆已经连续16年未发生重大以上安全生产事故,连续17年实现安全事故起数和事故死亡人数“双下降”。成绩的背后,是这座城市多年来对安全生产工作的紧盯不放、久久为功。从市委书记连续督办安全领域重点提案等一些制度创新,到盘踞在市民身边40年的石化管廊带顺利拆除等重点安全隐患整治,再到出台全国地级市首部关于危化品管理的地方性法规、提升安全管理信息化水平,安庆重拳出击,举全市之力打好安全保卫战,安全形势稳定向好。

今年6月19日,安庆市政协召开切实解决安全领域重大突出问题暨市委、市政府领导督办1号重点提案办理协调会。会上,安庆市委书记魏晓明再次领衔督办安全领域1号提案,并在会后立即召开交办会。随后,建设院西南区域性危化品应急救援基地、解决危化品专用公共停车场问题、创建国家安全发展示范城市、国家食品安全示范城市、国家卫生城市“三城同创”等12个重点工作任务被相关责任部门一一领会,清单推进。连续两年,安庆市政协紧盯安全领域问题,组织委员广泛深入调研,形成37个单项调研报告。在此基础上召开专题议政会,由市委主要负责同志督促市政府有关副市长现场回复,建立工作清单,强化过程管控,限时办结落实。市委书记领衔督办安全领域重点提案成为一项制度创新和安庆品牌,而这只是一个缩影。

近年来,安庆从制度设计入手,推动形成久久为功举全市之力抓安全生产的大安全工作格局。安庆市成立市委安全委员会,实行市委书记、市长“双主任制”,构建“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产经营必须管安全”的责任制体系,安全生产思想之弦时刻紧绷。安庆设立市、县两级大安保指挥部,下设安全生产、情报研判、应急处置、综合协调4个工作小组,实行集中办公,实行信息统一汇总、情况统一研判、风险统一评估、指令统一下达、问

题统一督办;安庆建立了城市运行、道路交通、建筑施工、消防等行业安全生产专委会,先后实施辖区危险货物运输及港口作业安全治理、建筑施工安全专项治理和大型商业综合体消防安全等专项治理行动。安庆实施了基层安全监管网格化建设,依托市县乡村四级安全生产监管网格单元和1624个基层网格,建立纵向分级负责、横向分工监管的网格化管控体系,“定格、定人、定企、定责”,实现风险管控差异化查找、集中化管控。安庆对液化气换气点、民房出租、废品回收站、大型氢气球、玻璃栈道、农村道路、农民自用船、农村沼气和池塘等市直职能部门之间职责不清、相互推诿、扯皮的几十个重点问题,逐一厘清安全生产行业监管边界,属地监管和分级监管边界。安庆还在危化、爆破、消防、建筑、特种设备、食品药品等领域建立专家顾问制度;安庆市高新区单独建立危化品专家组,推行安全管家服务工作,为安全技术改造、隐患治理等提供技术支持……

横向到底,纵向到底,在党委重视、政府支持、部门履责、社会关注的大安全工作体系下,安庆安全生产形势持续向好。2014年安庆市决定启动石化管线下迁工作。经过多年努力,2019年11月3日,安徽省铸安行动“一号工程”安庆石化“8828”油气管线下迁完成,盘踞安庆市区40余年的穿城油气管线安全拆除。安全隐患的拆除,给安庆市民带来了十足的安全感和幸福感。“管线拆掉,宾馆的生意好起来了,我们住在附近的老百姓也就吃了颗定心丸,政府为老百姓做了一件大好事。”安庆六院附近一家酒店老板任胜琴激动地说。“以前总是怕炸、怕烧,总感觉有点害怕、有点担心,现在迁移以后环境也改好了,我们在这里住着很踏实、很安逸。”大观区花亭南村居民陈龙说。

聚焦重点领域,拆掉安全隐患让群众吃上“定心丸”
全长88公里的石化油气管廊带,曾是安庆城区最大安全隐患。裸露着的管线穿越了大半个安庆城,管线两侧200米至300米范围内常住人口达到8万多。



中央省级媒体
看 安 庆